

# К 50-летию Победы



Восемнадцатилетним пареньком ушел Алексей Куканов на войну. Прошел курс ускоренного обучения в минометной школе и сразу на фронт, под Курск. В одном из боев был ранен. В полевом госпитале быстро поставили солдата на ноги и снова в бой.

Освобождал Белоруссию, при форсировании Десны снова получил ранение, на этот раз долго лечился.

На четвертом году войны снова попал в минометный полк, в составе которого и участвовал в штурме Берлина. День Победы салютовал в Праге. За доблесть и отвагу заслужил благодарности прославленных маршалов К. К. Рокоссовского и И. С. Конева, ордена и медали.

Недавно исполнилось Алексею Васильевичу Куканову 70 лет. Война с годами все суровее напоминает о себе. Сказываются фронтовые раны, контузии.

В мирной, послевоенной жизни хватило ему, как и всем его сверстникам, работы тяжелой, да и условия для жизни порой были не из лучших.

Пятерых детей воспитали супруги Кукановы. Внуки Алексея Васильевича служат сегодня в армии.

На снимке: А. В. КУКАНОВ.